

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELEDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

A lefátyolozott javaslatok.

A kiegyezési javaslatok tárgyalását elhalasztják, — ez a legújabb bécsi bulletin. A kiegyezési javaslatok mind készen vannak, úgy jelentik, vámszerződés, bank-egyesítés, fogvasztási adók átutalása, állat-egyeségügyi konvenczió és minden egyéb tökéletes rendben, de az osztrák kormányának állítólag némi aggodalmi támadtak a külön-állító kvótakérdés kétségbe alakulása miatt.

rejtelmek folyosó eleje profán kíváncsiságnak is föl leszen tárva? Hisz bizonyos, csak türelem, türelem, — elvégre le fog hullani a szájszíj fátyol a gondviselés méhérol is, melyből a nemzet tízezes kiegyezési sorsának kell megszületnie.

előzetes megoldása nélkül, de a kormány titkos kvótakötelezettsége mellett letárgyalná és elfogadná a kiegyezési javaslatokat, a mi ilyen fontos és komplikált kérdésnél okvetlenül határozott lekööttséget is jelent?

ket az osztrák érdekek kedvéért principiális alkut tárgyalva tette. Az ilyen engedmények, legyenek azok kisebb vagy nagyobb mérvűek, magukban elégségesek arra, hogy az egyezéseket erkölcsileg is lehetetlenné tegyék.

vényhatósága, a helyett, hogy a nemzet jogos érdekeinek védelmére ez az országos közle- mény igazságos követeléseinek támogatására kel- tesse, erős fegyvert ad kérelmetlen ellenségünk: Ausztria kezébe. Ez nemcsak szomorú, han- nem egészen csunya dolog. Csunya és kárho- zatos, mert míg egyrészlől szomorú világot vet a székes fővárosi törvényhatóság többségének alaco- nyán járó szemlére, másrészlől úgy tünteti fel a helyzetet Ausztria előtt, hogy Magyarország fővá- rosának törvényhatósága a nemzet érdekeivel megegyezőnek tartja a kvóta felemelést.

Visszaemlékezések.

Azt akarják, hogy irjak egy tárczázikket? Minek! Mikor a politikának árja sodorja nemze- tünket mindig tovább és tovább abban a meder- ben, mely egy mély tengerbe vezet, a sűppedés mély tengerbe.

területéről, nem várható mást, mint a mit kapott a szabadság apostolától. De Napoleonnak voltak több oly tulajdonságai, melyek egy uralkodónál ritkák és őt magasan az uralkodók középvonalára fel emelik.

ván, nem akart egy komoly orosz hadjáratot kockáztatni. Napoleon herceg, kit császárja mint előőrsöt rendelt ki a Kossuthiá érintkezésében, nem mar- radt meg az egyszerű előős szerepében; ő na- gyon táj látköré, éleseszlő férfi volt, s a magyar ügyet mélyen szívére vette; többször voltam nála én is küldetésben, igen fiatal koromban, mikor még hitünk hazánk teljes felszabadulásá- ban, dolgoztunk ezen, addig, míg honfitársaink irthon reméltek, lelkesültek, forrongtak és előke- szültek az a korszak, mely a kényuralmat a meg- alkudásra kényszeríté.

őzött; és hogy meglepje, nem engedé, hogy be- jeltensék. E herceg vezette 1859-ben május 5-én 11 órákor éjelt Kossuth Lajost a Tullerákba, Napo- leon császárhoz. A Tuilleries nem léteznek többé; láttam pompás termeiket, láttam később legott, megfeketede- dtt romjaikat; és láttam végre a pázsittá változ- tott helyét, hol egykor a búzke palota állt.

Parasiva első kísérlete. Irta: Nimen. Dumitrescu Szávu, a felzágadott, potrohos fakereskedő zsuppán csókot nyomott ki leánya viruló rózsás arcára. Parasiva a reggeli vitte be neki: dicséletes és török fekete fejtől (az öreg sohogy sem tudott a németes izü tejeskávához szokni) és ekkor történt, hogy az így szolt a leányhoz: — Parasiva lelkem, lakadalmat csapunk: tegnap odaigertem a kezéd!



UJDONSÁGOK.

Mellékletünk tartalma: Országgyűlés. Regény: Nina kisasszony.

Személyi hírek. Frigyes főherceg ma délután Bécsbe visszakerült és kihallgatásra megy a királyhoz. A kihallgatás után Pozsonyba utazik.

Stefánia öregy trónörökösé Raguzában. Stefánia öregy trónörökösé jelenleg Raguzá napsugaras ége alatt üdül.

Kittintetés. A király a személyi körüli miniszter előterjesztése folytán báró Königsarter Hermann és törvényes utódainak a magyar bárói méltóságot adományozta.

A pápa levele Schlauch Lőrincz bíboros-püspöknek. Közölték, hogy Schlauch Lőrincz nagyváradi bíboros püspök május 2-dikán ünnepli első szent miséjének ötvenedik évfordulóját.

Szeretett fiunk, üdvöt és apostoli áldást! Bizonytalán várta-várt, rád néve szerencsés nap fog felvirradni április harmadikán, midőn papsgád ötvenedik évfordulóját ünneplod, a veled ürvendőző népeddel az Istennek a megállapított ünneplés haladásokat meg fogod adni.

A herceprímás udvarából. Cselka Nándor püspök érseki vikárius elhalálozása következtében megüresedett érseki helynöki állás betöltésére ügyérel a herceprímás meg nem foglalkozott érdemleges. Az állás betöltése nem is oly sürgető, mert a szentszéknél most peres ügyek nincsenek.

A bankár szemé nagyot villant erre a szóra. Tudja mit? kiáltott az apósára, adata nekem azt az ötvenzer lejt és én visszaveszem Paraszivát.

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Zmejanovics püspök ünneplése. Zmejanovics versei püspök, a kit tudvaleg az utóbbi időkben pánszláv részről támadásokban részesítettek, most utazva be egyházmegyéjének déli részét.

A budapest-berlini telefon. A kereskedelmi miniszterium táviró-műszaki osztálya április elsőjén nagy munkába fog; megkezdő a budapest-berlini telefonvonal építését.

A berlini magyar egyesület szereplése a Vilmos-ünnepen. A Berlinből érkezett tudósítás szerint, a berlini magyar egyesület — ma egész napon át tartott, de valószerűen, hogy pénteken véget ér.

A Kolozsvári dohánnyárái strájk. A kolozsvári dohánnyárái munkások strájkja — mint nekünk táviratozták — ma egész napon át tartott, de valószerűen, hogy pénteken véget ér.

Öngyilkos tanuló. Malsieki Győz kassai premontré gimnáziumi nyolcadik osztályú tanuló — mint satorajai-ujhelyi táviratunk jelenti — Gálszécsen szülei házában ma főbe lőtte magát.

Rövid hírek Nagyváradon, tegnap a lovasági kaszárnyában, egy huszár a kikötésről való féltékenységgel agyonlőtte magát.

Öngyilkosság a télyoldalon. Az angalföldi télyoldalon vasárnap éjjel Vithöf Sándor, a kit előzől állású családja csak a múlt évben helyeztek ott el gyógykezelés céljából, öngyilkos lett.

A rendőri sajtóroda hírel. Zselmszék. Pfeiffermann József 55 éves szabómester a napokban Laszlovik János budapesti születési 36 éves napjának betöltéséig egy lipótvárosi palinamérésbe.

Szerencsétlenségek Konstantinápolyban. Nehéz napokat él mostanság a politikai események által már amugy fölzagolt Konstantinápoly. E hó tizenhatodikán nagy földrengés rázkodtatta meg az Aranyvár környékét.

A távasszi fegyvergyárolatok. Az idei tavasszi fegyvergyárolatok áprilisban kezdődnek, s folyának nagy végeig. A katonai és illetégségi ügyosztály most küldte szét a budapesti illetégségi tartalekosok számára a behívókat.

A honvédelmenedékház kertje. Az 1848-49-es honvédek emlékházának parkosítása — mint költök — József főherceg jószágomrányosságáról foglalkozott, hogy a menedékház kertje számára fakát s növényeket adományozzon, mint az előző években.

Munkácsy honfoglalásának vázlatát és Szeptel városka. Közölték annak idejében, hogy Szeged városa 22.000 forintért megvásárolta Munkácsy Mihálynak Honfoglalás nagy festményének vázlatát, kikötve, hogy a mesler a vázlatot átfele. Munkácsy betegeése folytán Munkácsy névelét intézett Szeged városa tanácsához, a melyben írja, hogy ferje betegeése miatt nem készítheti el a kikötött munkát.

Inkompatibilitás. Garcia Resano, Portugália jelenlegi pénzügyminiszterének, távezáján kívül a következő melléfoglalkozásai vannak. A miniszter a városi építkezések mérnöke és igazgatója, a hidraulika tanára a katonai iskolában; az egyetem matematikai tanára, a portugál vasutársaságok szindikusa, a gáz- és villamosági társaság szindikusa, a vízvezeték igazgatója és főnöke a dohánnyárá-társaságnak. Mennyiben kompatibilitás ezek az állások a miniszterséggel Portugáliában, nem tudjuk, de bizonyos, hogy a miniszteri teendőkre nem sok időt szentelhet, de jövedelme mindenesetre anyvi van, hogy tisztességesen meg tud élni.

A bankár szemé nagyot villant erre a szóra. Tudja mit? kiáltott az apósára, adata nekem azt az ötvenzer lejt és én visszaveszem Paraszivát.

A bankár szemé nagyot villant erre a szóra. Tudja mit? kiáltott az apósára, adata nekem azt az ötvenzer lejt és én visszaveszem Paraszivát.

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Öngyilkos tanuló. Malsieki Győz kassai premontré gimnáziumi nyolcadik osztályú tanuló — mint satorajai-ujhelyi táviratunk jelenti — Gálszécsen szülei házában ma főbe lőtte magát.

Rövid hírek Nagyváradon, tegnap a lovasági kaszárnyában, egy huszár a kikötésről való féltékenységgel agyonlőtte magát.

Öngyilkosság a télyoldalon. Az angalföldi télyoldalon vasárnap éjjel Vithöf Sándor, a kit előzől állású családja csak a múlt évben helyeztek ott el gyógykezelés céljából, öngyilkos lett.

A rendőri sajtóroda hírel. Zselmszék. Pfeiffermann József 55 éves szabómester a napokban Laszlovik János budapesti születési 36 éves napjának betöltéséig egy lipótvárosi palinamérésbe.

Szerencsétlenségek Konstantinápolyban. Nehéz napokat él mostanság a politikai események által már amugy fölzagolt Konstantinápoly. E hó tizenhatodikán nagy földrengés rázkodtatta meg az Aranyvár környékét.

A távasszi fegyvergyárolatok. Az idei tavasszi fegyvergyárolatok áprilisban kezdődnek, s folyának nagy végeig. A katonai és illetégségi ügyosztály most küldte szét a budapesti illetégségi tartalekosok számára a behívókat.

A honvédelmenedékház kertje. Az 1848-49-es honvédek emlékházának parkosítása — mint költök — József főherceg jószágomrányosságáról foglalkozott, hogy a menedékház kertje számára fakát s növényeket adományozzon, mint az előző években.

Munkácsy honfoglalásának vázlatát és Szeptel városka. Közölték annak idejében, hogy Szeged városa 22.000 forintért megvásárolta Munkácsy Mihálynak Honfoglalás nagy festményének vázlatát, kikötve, hogy a mesler a vázlatot átfele. Munkácsy betegeése folytán Munkácsy névelét intézett Szeged városa tanácsához, a melyben írja, hogy ferje betegeése miatt nem készítheti el a kikötött munkát.

Inkompatibilitás. Garcia Resano, Portugália jelenlegi pénzügyminiszterének, távezáján kívül a következő melléfoglalkozásai vannak. A miniszter a városi építkezések mérnöke és igazgatója, a hidraulika tanára a katonai iskolában; az egyetem matematikai tanára, a portugál vasutársaságok szindikusa, a gáz- és villamosági társaság szindikusa, a vízvezeték igazgatója és főnöke a dohánnyárá-társaságnak. Mennyiben kompatibilitás ezek az állások a miniszterséggel Portugáliában, nem tudjuk, de bizonyos, hogy a miniszteri teendőkre nem sok időt szentelhet, de jövedelme mindenesetre anyvi van, hogy tisztességesen meg tud élni.

A bankár szemé nagyot villant erre a szóra. Tudja mit? kiáltott az apósára, adata nekem azt az ötvenzer lejt és én visszaveszem Paraszivát.

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Öngyilkos tanuló. Malsieki Győz kassai premontré gimnáziumi nyolcadik osztályú tanuló — mint satorajai-ujhelyi táviratunk jelenti — Gálszécsen szülei házában ma főbe lőtte magát.

Rövid hírek Nagyváradon, tegnap a lovasági kaszárnyában, egy huszár a kikötésről való féltékenységgel agyonlőtte magát.

Öngyilkosság a télyoldalon. Az angalföldi télyoldalon vasárnap éjjel Vithöf Sándor, a kit előzől állású családja csak a múlt évben helyeztek ott el gyógykezelés céljából, öngyilkos lett.

A rendőri sajtóroda hírel. Zselmszék. Pfeiffermann József 55 éves szabómester a napokban Laszlovik János budapesti születési 36 éves napjának betöltéséig egy lipótvárosi palinamérésbe.

Szerencsétlenségek Konstantinápolyban. Nehéz napokat él mostanság a politikai események által már amugy fölzagolt Konstantinápoly. E hó tizenhatodikán nagy földrengés rázkodtatta meg az Aranyvár környékét.

A távasszi fegyvergyárolatok. Az idei tavasszi fegyvergyárolatok áprilisban kezdődnek, s folyának nagy végeig. A katonai és illetégségi ügyosztály most küldte szét a budapesti illetégségi tartalekosok számára a behívókat.

A honvédelmenedékház kertje. Az 1848-49-es honvédek emlékházának parkosítása — mint költök — József főherceg jószágomrányosságáról foglalkozott, hogy a menedékház kertje számára fakát s növényeket adományozzon, mint az előző években.

Munkácsy honfoglalásának vázlatát és Szeptel városka. Közölték annak idejében, hogy Szeged városa 22.000 forintért megvásárolta Munkácsy Mihálynak Honfoglalás nagy festményének vázlatát, kikötve, hogy a mesler a vázlatot átfele. Munkácsy betegeése folytán Munkácsy névelét intézett Szeged városa tanácsához, a melyben írja, hogy ferje betegeése miatt nem készítheti el a kikötött munkát.

Inkompatibilitás. Garcia Resano, Portugália jelenlegi pénzügyminiszterének, távezáján kívül a következő melléfoglalkozásai vannak. A miniszter a városi építkezések mérnöke és igazgatója, a hidraulika tanára a katonai iskolában; az egyetem matematikai tanára, a portugál vasutársaságok szindikusa, a gáz- és villamosági társaság szindikusa, a vízvezeték igazgatója és főnöke a dohánnyárá-társaságnak. Mennyiben kompatibilitás ezek az állások a miniszterséggel Portugáliában, nem tudjuk, de bizonyos, hogy a miniszteri teendőkre nem sok időt szentelhet, de jövedelme mindenesetre anyvi van, hogy tisztességesen meg tud élni.

A bankár szemé nagyot villant erre a szóra. Tudja mit? kiáltott az apósára, adata nekem azt az ötvenzer lejt és én visszaveszem Paraszivát.

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?

Te mindent szépen rendbe hoztál, a te eszládóba visszatért a béke és az egyensúly. Atyád, anyád, ferjed — mindenki megbocsátott neked, te is megbocsátottál magadnak — ugy-e boldog vagy ismét?



Es imadkozok, könyörög folyton, káromló szó ki nem...
Lehet, hogy a lelke még a tigrissé is — vadabb.

A közönség, mely minden nap élen-szomjan hat óra...
Mikor a folyosók is kiürülnek, akkor következnek a...
Egynek a férje, másnak a testvére, leánya, az...
Azután bezárul előlük a börtön ajtaja s csak a lép...

A mai végtárgyaláson a terem egészen más képet...
A tárgyalás elején Dobák főügyész helyettes ismét...
A mai tárgyaláson még mindig az id. Horváth...
A mai tárgyalásról tudósítunk a következő:

Dobák helyettes főügyész jelentést tesz a törvényszék...
Eloveztek Szappanos Juditot.

Előzők: Mit akar jelenteni? Szóljon őszintén!
Szappanos Judit: Múltán Csordás Lidi azt kiadja...
Esküvő. Dr. Ottava Ignác, szemorvos, a budapesti...

Előzők: Hogy hívták a kis leányt?
Szappanos Judit: Buza Julianna, a ki törvénytelen...
Úgyez: Tek, törvényszék! A Csordás Nagy...
Előzők: Est elrendeli.

Úgyez: (Szappanos Judithoz): Maga a Horváth...
Szappanos Judit: Igen is kívánok. Azt, hogy az...
Előzők: Konstaltia ezután, hogy ifj. Horváth János...

Előzők: Konstaltia ezután, hogy ifj. Horváth János...
Pentelehen reggel először meg tanult is fognak kihallgatni...
Holnap csütörtökön ünnep lévén, a tárgyalás szünet...

Vizsgálat az újabb gyilkosság ügyében.
A szeptdi törvényszék vizsgáló bírójá, Molnár Elemér...
Berlin, márc. 23. A birodalmi gyűlés mai ülésében...

TÁVIRATOK.
Triest, márc. 23. Dompieri-t, a községváros...
Berlin, márc. 23. A birodalmi gyűlés mai ülésében...

Köln, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...
A közönség köréből.

Minden bazi asszonyok...
A közönség köréből.

Niederseelters (Selters)...
Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

dás Lidi valja, hogy egy vásárhelyi patikából az arzen...

A második letartóztatott: özv. Karácsonyi Istvánné...
A harmadik: Méhes Bani Istváné, Molnár Klára.

A negyedik: a laboráns, a mérgezártással gyanusított...
Hogy az újabb rémítő gyanusitottak vannak már erősebb...

Tegnap óta ismét a borzalmas bűnlajstrom. Csordás...
Remélő vallomást tehetett az éjjeli szék Csordás Nagy...

Hódmező-Vásárhely, márc. 24.
Molnár Elemér vizsgálóbíró az újabb gyanusított...

HÁZASSÁG.
Eljegyzés. Zeisler Pál eljegyezte Gábor Margit...

GYÁSZROVAT.
Zsófia Wilhelmina Mária Luiza, a szász-weimari...

A hivatalos lapból.
Kinevezések. A kereskedelmi miniszter Finger...

A közönség köréből.
Minden bazi asszonyok...
A közönség köréből.

Niederseelters (Selters)...
Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

nagyobb része is a kölcsönt átvállalt czegek...
Schwerin, márc. 24. Mint hivatalosan jelentik...

Páris, márc. 24. A képviselőház a hadsereg főparancsnok...

London, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...
Bukarest, márc. 24. A romániai királyi pár...

Szófia, márc. 24. (Pol. Cor.) Sándor király...
Bukarest, márc. 24. Stoicescu és Cantacuzino...

A közönség köréből.
Minden bazi asszonyok...
A közönség köréből.

Niederseelters (Selters)...
Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz.
Figyelmeztetés.
Niederseelters (Selters)

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER legújabb egyéni... SAVANYUKOT

Krondorfi alkalicus SAVANYUKOT elsőrangú kifűnöség... az első helyet foglalja el.

Rendkívüli alkalom. Van szerencsém a n. e. közönséggel a legmelyebb tisztelettel...

Weinberger Izidor Budapest, VI. Andrássy-ut 21. (Bemenet a Petöfi-utca felől.)

KÖZGAZDASÁG. VEGETES KÖZLEMENYEK. Az elszázi általános bank bukása.

Műnisterválság Romániában. Bukarest, márc. 24. Stoicescu és Cantacuzino...

A közönség köréből. Minden bazi asszonyok... A közönség köréből.

Niederseelters (Selters)... Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz. Figyelmeztetés. Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz. Figyelmeztetés. Niederseelters (Selters)

Königl. Selters (Niederseelters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz. Figyelmeztetés. Niederseelters (Selters)

30458 Podmaniczky-utca 1. sz. Figyelmeztetés. Niederseelters (Selters)

idei közgyűlések után választandó új kiküldöttek neveit...
KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.

Bonyházi és a Hercegovina a brüsszeli nemzetközi kiállítás. Bonyházi és a Hercegovina...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. Cirkvenica tengeri fürdő csöbén. A Cirkvenica tengeri fürdő...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...

A miskolci kereskedelmi és iparkamara...
A miskolci kereskedelmi és iparkamara...





KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354

Ezen hirdetés rovata minden szöveg... TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beklüdtetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetéseket... Budapesti Kivonatárjegyzék...

Breuer nővérek... Dohánytörszedeje VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Deutsch Julia... Dohánytörszedeje I. ker. Teréz-körút 50. sz.

Nemesek A. dohánytörszedeje IV. Petőf-tér 3. szám.

Toldi Lajos... Könyvkereskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám.

Vidéki menyecske... aki gyakran felrúgja Budapestre...

Egy nő... hajadon vagy örege, 25-40 éves...

Magányos... vagyonos urhoz tartalommal...

Gyümölcsfák... díszfák, rózsák, dísznövények...

Szeszgyár... Erdély egyik fővárosánál fekvő...

Eladás... Használt és új pénz-szekerények...

Menyasszonyok készült... 3 szoba igen szép faragott...

Teljesen jókora levő... 24 ecetgyártó kád...

Balaton mellett... eladó birtok a revülipóli hajóállomáshoz...

20,000 rózsák... Ajánlok szép magas törzű rózsafákat...

Rózsafák... a legszebb fajokban 1 darab 20-30 kgr.

Számológép, spargatók... Részletes leírás a gép...

Spargatók... jövőképben nemisítendő bokrak...

Rózsák... a legszebb fajokban 1 darab 20-30 kgr.

Alkalmazást keres... ügyes főmunkár...

Alkalmazást nyer... intelligens hölgyek...

Utazó hivatalnok... egy elcsúsztatott elintézet...

Lakás és bérlet... Balaton-Almádi fürdő...

Nőgrádmegyében... egy nagyobb birtok 730 hektár...

Gyakornok... ki kereskedelmi intézetet vezet...

Tanonez... jó családhoz, fizetés és vadász...

Különféle... Tudakozódásokra...

60,000 forint... kölcsönt keresek első helyre...

CSIZ... leghatásosabb Jód-Brom fürdő...

Szülő-ójtványok... csemege-fajok, 5077 kapható...

Hölgyek! Urak!... Széleskörű ösmertességű...

Lakás és bérlet... Balaton-Almádi fürdő...

Nőgrádmegyében... egy nagyobb birtok 730 hektár...

Gyakornok... ki kereskedelmi intézetet vezet...

Narancsszíret... Compound-Condensations gőzgepet...

gőzkazán... 60 HP előrendű gyártmány...

Melyik... elszigényedett nemes...

Kiadó... egy szép utca, 2 alkalos...

Három ezer forint... három felebe birtokosít...

Szabadalmak... készülő a világ összes...

Értékes lakások... Pempéry (Benek L. és Társa)

VÉR-PIROS narancs direkt importált. Valódi csemetéi vérszírt...

Feltétlenül a legelőnyösebben vásárlunk szolid és izléses URI-, FIU- és GYERMEKRUHÁKAT NEUMANN M-nél Budapest, Múzeum-körút I. szám.

Leonhardi-féle tinta. Anthracen-tinta. EC-JOB

Quaker Oats reggelire, ebédre és vacsorára. THE AMERICAN CEREAL COMPANY, TRIEST.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment. Capsici comp. Ezen hírneves házi szer...

Az Európa-szállodában V. Nádor-utca 5. szám. Funiculi-funicula

Erő és egészség a legbecesebb kincs. Tudósítás. Jelen soraimmal alkalmat veszek rá...

Gyermek. Öltönyök cheviott- és loden-szővetekből...

Nem átköltözést, sem házelbontást, butorcégünk SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ Erzsébet-körút 12. szám.

Gyümölcsfa vadonczok és nemes ojtványok eladása. (Valoncser 3-5-10,000 drb vételénél 5-10-15 szaranki engedélyvel)

A Hoff János-féle malata egészségügyi ital. A Hoff János-féle malata-kivonati mell-bonbon

Fekete uri-ruhák, legnagyobb választékban, legolcsóbb áron. Bécs IX., Währingerstr. 48.

Aranyérem, a nemzetközi gyógyszerészeti kiállításon Bécsben 1883. Köhögés, rekedtség, elnyálkásodás stb. ellen.

Szenzációs szőnyeg-eladás! Szőnyegek, butorszövetek, csipke- és szövet-függönyök. Valódi angol plaidd-takarók és utazó-plaidek.

Bécs IX., Währingerstr. 48. Fekete malata-kivonati mell-bonbon. Fekete malata-kivonati mell-bonbon

1897. I. MELLÉKLET ORSZÁG A képviselő... Ezzel ki is lehet tenni az... A képviselő... Ezzel ki is lehet tenni az... A képviselő... Ezzel ki is lehet tenni az...



